

№ 15 (10912)

21
февраля
2025
пятница

Знамя ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА. ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

Мы пишем о вас и для вас



23 февраля – День защитника Отечества



День защитника Отечества, который в России отмечается 23 февраля, – важная дата, символизирующая преемственность поколений, патриотизм и ответственность перед Отчизной. Мы с почтением и благодарностью относимся к тем, кто в настоящее время с оружием в руках отстаивает интересы нашей страны в зоне специальной военной операции, кто стоит на страже безопасности российского государства, кто внёс свой вклад в защиту нашей Родины в годы Великой Отечественной войны.

На фоне этого воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма – на сегодня одна из основных задач, стоящая перед обществом.

И объявленный президентом Владимиром Путиным Год защитника Отечества и губернатором Тюменской области Александром Моором Год героев – тому подтверждение.



Дорогие ветераны Вооружённых сил, уважаемые солдаты и офицеры! Уважаемые мужчины Упоровского района!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества – праздником мужества, чести, патриотизма и доблести! Этот день символизирует славу русского оружия, неразрывную связь поколений, величие подвигов наших предков, совершённых во имя защиты нашего государства и укрепления его обороноспособности.

В этот праздничный день от имени жителей Упоровского района хочу выразить благодарность нашему уважаемому ветерану Великой Отечественной войны Петру Максимовичу Божеву за стойкость и мужество, проявленные на полях сражений и в суровые послевоенные годы.

Спасибо всем участникам локальных военных конфликтов и тем, кто сегодня исполняет свой воинский долг в рядах Российской армии. Верность присяге, доблесть и патриотизм для вас не пустые слова, а жизненный принцип, подтверждающий беззаветную любовь к Отечеству.

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, стабильности, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Мира и согласия вам и вашим семьям!

С праздником! С Днём защитника Отечества!

Анатолий ИГЛОВИКОВ, глава района

До дня
**Великой
Победы**
осталось
77
дней

**80
ПОБЕДА!**

Марафон добрых дел «80 дней до Победы» пройдёт в Тюменской области с 17 февраля до 9 мая по нацпроекту «Молодёжь и дети». Приём заявок на участие уже стартовал, сообщили во Дворце творчества и спорта «Пионер».

Мероприятие направлено на развитие и популяризацию волонтёрства, а также формирование активной позиции жителей региона в решении социально значимых проблем. Принять участие в марафоне могут молодёжные и детские общественные объединения, добровольческие центры, инициативные группы граждан, некоммерческие и коммерческие организации, региональные и местные СМИ.

Поздравления

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! В этот день мы чествуем всех, для кого любовь к Родине, служение на её благо и верность воинскому долгу стали основными принципами жизни. Этот 2025-й – Год защитника Отечества, объявленный президентом России, и Год героев в Тюменской области ещё больше подчеркнёт заслуги воинов всех поколений, кто защищал и защищает Родину.

Сокрушили фашизм, отстояли свободу и независимость страны, стали примером стойкости и подлинного патриотизма ветераны Великой Отечественной войны. С такой же самоотверженностью, как солдаты и офицеры Великой Отечественной, сегодня участники специальной военной операции оберегают Россию, героически сражаются за мир и справедливость и в упорных боях приближают Победу. Многие наши земляки за отвагу и мужество, проявленные при решении боевых задач, удостоены высоких наград.

Спасибо всем защитникам Отечества за честь и долг, за укрепление безопасности нашей страны, верность славным воинским традициям! Вы – опора и гордость России!

Желаю вам здоровья и сил, надёжных товарищ и семейного счастья. Пусть ваши успехи и победы приумножаются на благо Тюменской области и Отечества!

Александр МООР, губернатор Тюменской области



Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

2025-й – юбилейный год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявлен президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом защитника Отечества! Данное решение президента – это дань памяти героям всех поколений в истории России, защищавшим Родину, святую Русь, Советский Союз и защищающим Россию сегодня в ходе специальной военной операции.

В нашей Тюменской области этот год будет проходить и под знаком Героев России по предложению губернатора Александра Викторовича Моора.

Год защитника Отечества и год Героев России – это не просто календарная дата, это символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непрекращающей ценности мира.

С праздником вас, уважаемые земляки, доброго вам здоровья, благополучия, мирного неба!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

К 80-летию Победы

Александр Антипов долгие годы работал в нашей газете фотокорреспондентом. Сейчас он на заслуженном отдыхе.

Особое место в его архиве занимают фотографии ветеранов Великой Отечественной

войны и тружеников тыла. Сегодня, в год 80-летия Победы, мы начинаем серию публикаций о тех участниках войны, кого когда-то запечатлевал на свой фотоаппарат Александр Аркадьевич.

Пришёл ветеран



Василий Иванович Глушенков родился в 1924 году в Ульяновской области. В 1942-м он был призван на фронт. Боевое крещение получил под Сталинградом.

С гвардейским миномётным полком, оснащённым знаменитыми «Катюшами», дошёл солдат до Берлина.

За ратный подвиг Василий Иванович награждён орденом Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией» и другими.

Александр АНТИПИН
Фото автора

Служим Отечеству

К армии готовился с детства

Сергей Ворончагин охраняет рубежи нашей Родины

В прошлом году впервые почти за двадцать лет в пограничных органах возобновился призыв на срочную службу. Это стало возможным благодаря Федеральному закону, подписанному президентом Российской Федерации Владимиром Путиным 25 декабря 2023 года.

Согласно этому документу в войска ФСБ могут быть призваны, не являющиеся иноагентами, не имеющие иностранного гражданства или судимости и не употребляющие наркотики.

Упоровец Сергей Ворончагин характеризуется только положительно, поэтому стал пограничником. Сегодня он охраняет государственную границу с Китаем в далёкой Амурской области.

Буквально на днях после прохождения учёбы в Благовещенске его отправили в гарнизон в г. Сковородино, где молодой человек продолжит службу.

Сергей по жизни человек целестремлённый, увлечённый. Ещё будучи школьником, он активно занимался спортом, участвовал в различных соревнованиях, КВНе, хорошо учился, школу окончил с золотой медалью. В 11 классе стал победителем муниципального конкурса, за который получил диплом от главы района «Лучший ученик – 2017». За хорошую учёбу и активное участие в общественной жизни Сергея награждали путёвкой в междуна-



родный детский центр «Артек», поездкой на Кремлёвскую ёлку. А на районном выпускном вечере ему подарили часы.

К службе в армии он готовился

Твои люди, село

Вернулся с поля боя



Для Анатолия Завьялова, жителя д. Чёрной, служба «за ленточкой» позади. В декабре 2024 года он был демобилизован по состоянию здоровья. Сегодня мужчина продолжает восстанавливать силы, радуясь возвращению домой, где его с нетерпением ждала семья.

Летом 2023 года Анатолий Владимирович стал участником специальной военной операции, заключив контракт.

– Я, как и многие мои коллеги, ждал повестки для отправки в зону боевых действий. В то время работал в агрофирме «КРиММ». Не дождавшись, решил уйти на СВО добровольцем. В Тюменском областном военкомате написал заявление и прошёл медкомиссию, которая признала меня годным к службе. Уже через два дня меня вызвали в военкомат, – рассказывает мужчина.

Семья Анатолия Владимира с пониманием отнеслась к его решению. Дети, особенно младшие, очень переживали и ждали возвращения папы.

Чета Завьяловых воспитывает троих сыновей и дочку. Испытания, через которые им пришлось пройти, только укрепили взаимоотношения супругов.

Анатолий Владимирович отправился на спецоперацию в составе Тюменского отдельного инженерно-сапёрного батальона. Он стал понтонщиком и занимался строительством переправ для техники через водные преграды. Анатолий Владимирович начал службу в Запорожье и принял участие в крупном сражении под Работино.

– Это был мой второй бой. Первый прошёл успешно, можно сказать, что мы легко справились с задачей. В этот раз наша штурмовая бригада попала под сильный обстрел. В тот день погиб мой



Анатолий Завьялов в зоне спецоперации.

земляк Александр Потапов, – делится Анатолий Владимирович.

Военнослужащий был ранен в бедро. Кость оказалась раздроблена, а пуля застряла в коже, с другой стороны. Пока товарищи помогали ему покинуть поле боя, на них с дронов падали гранаты. Штурмовик получил ещё несколько ранений: одно в живот, другое – в лицо. Ему повезло, что глаза остались невредимыми.

– С самого начала, как Анатолий отправился на СВО, я не находила себе места. Когда узнала, что он ранен и находится в госпитале в Ставрополе, для меня было самым важным, что он жив. Всё остальное не имело значения. Я собрала вещи и поехала к нему.

В течение месяца муж находился в реанимации, и я заботилась о нём. Почти год он провёл в госпиталях – в Москве и Грозном. Последние несколько месяцев Анатолий проходил реабилитацию дома и ездил в Чечню на проверку. Сначала я

сопровождала, а потом он стал уезжать один, – поведала Дарья Валентиновна.

Чтобы спасти ногу бойца, врачи установили пластину, но она не прижилась. В результате нашему земляку пришлось перенести девять операций. Сейчас его нижняя конечность срослась. Однако колено не сгибается. Военный хирург с большой долей вероятности считает, что оно уже не восстановится. В будущем мужчине предстоит ещё не одна восстановительная процедура. Недавно он получил лечение в областном лечебно-реабилитационном центре «Градостроитель».

Анатолий Завьялов удостоен медали «За храбрость».

Он надеется, что война скоро закончится, и его друзья смогут вернуться к своим семьям.

Марина МЕДВЕДЕВА
Фото из архива
Анатолия ЗАВЬЯЛОВА



школы в индустриальный институт, он и там продолжил активно заниматься спортом и общественной деятельностью.

Получив повестку из военкомата, Сергей Владимирович, уже дипломированный специалист, не стал искать повода, чтобы не идти на службу в армию. Его с детства учили, что он будущий защитник Родины.

Три месяца в учебке пролетели быстро. За плечами курсанта Ворончагина присяга, экзамены по стрельбе, пограничному делу и физподготовке. Всё сдал на отлично.

– Позади недели общевойсковой подготовки, впереди застава. Надеюсь, полученные знания помогут мне в охране рубежей России, – говорит пограничник.

А дома его ждут мама, брат Александр, которому в этом году тоже предстоит идти в армию, и сестра Валерия.

Татьяна Владимировна гордится успехами своего сына.

– Из учебной части пришло письмо, в котором командование выражает благодарность за хорошее воспитание Сергея. К нему с уважением относятся и сослуживцы, – делится женщина.

И радуется, что каждое воскресенье у неё есть возможность услышать по телефону родной голос.

Людмила ИВЛЕВА
Фото из семейного архива ВОРОНЧАГИНЫХ



В «Пересвете» мальчишки и девчонки

Каким путём Диана идёт к своей мечте стать врачом

Диана Плясовских – нынешняя выпускница Упоровской школы. Сейчас девушка готовится к сдаче ЕГЭ. И всё же находит время для своего увлечения – она слушатель специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Пересвет» при ЦРМП.

Простой обыватель может сказать: военное дело – это не для слабого пола. Но история знает много примеров, когда женщины становились на защиту Родины наравне с мужчинами, не уступая им в силе, храбрости, стойкости. Немало было подвигов на их счету.

По официальным данным, только в Великую Отечественную войну в рядах Красной Армии сражались с фашистами 490 тысяч девушки и женщин. Большинство из них были связистками, радиотехниками, медсёстрами.

И в наше время в зоне специальной военной операции служат россиянки.

– Свою дальнейшую жизнь я хочу связать с медициной. После 11 класса надеюсь поступить в профильный колледж. А потом планирую стать врачом, получив высшее образование. А как известно, все медики – военно-обязанные. Поэтому, занятия в

специализированной группе мне должны пойти на пользу, – говорит Диана.

В прошлом году девушка прошла курсы первой медицинской помощи в региональном центре допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост».

Воспитанники Центра реализации молодёжных программ постигают азы тактической, огневой, строевой подготовки. Для них в рамках патриотического воспитания проводят встречи с участниками специальной военной операции и других локальных конфликтов. Во время летних каникул ребята проходят полевые соревнования в ВСПЛ «Патриот», где теоретические знания отрабатываются на практике.

Диана в лагере была два раза, где показывала неплохие результаты на огневом рубеже, в метании гранаты, в сборке-разборке автомата, занимая призовые места. В результате ей присвоено звание «младший сержант».

В СГ ДПВС «Пересвет» девушка пришла чуть больше трёх лет назад. Сподвигла её к этому Ксения Кочергина, которая в то время посещала Центр реализации молодёжных программ. Она пришла к ним на классный

час и рассказала о том, чем они там занимаются.

Несколько девочек изъявили желание увидеть всё своими глазами. В их числе была и Диана. Посмотрев раз, так и осталась. А вместе с ней и её одноклассницами Настя Шрайнер и Даши Катаева.

Занятия с ребятами проводит педагог Ян Червин. Он учит всем премудростям боевой подготовки.

– В ЦРМП нет разделения на девчонок и мальчишек – одним словом, мы кадеты. Хотя нам иногда немного делают поспасение, – делится девушка.

Сейчас ребята готовятся к показательным выступлениям на гала-концерте «Люблю моё Отечество», который состоится 25 февраля.

В этом году Диана оканчивает среднюю школу. Как и у всех девчонок, у неё есть мечта. Ближайшая – хорошо сдать экзамены и поступить в колледж. На перспективу – иметь большой дом, хорошую семью, любимую работу.

И пусть навыки, приобретённые в ЦРМП, никогда ей и другим ребятам не пригодятся в реальной жизни. Пусть всегда будет мир!

Людмила ИВЛЕВА
Фото автора



Диана Плясовских благодаря своему упорству получила звание младшего сержанта.

Фамилия одна и увлечения у них общие



Артёму и Марии интересна работа в ведомстве Министерства внутренних дел России.

Однофамильцы Маша и Артём Катаевы – активисты патриотического движения Центра реализации молодёжных программ в Упорово. Юнармеец и кадет специализированной группы добровольной подготовки к воинской службе обязательно принимают участие во всех мероприятиях местного и районного уровней.

Подросток ранее был юнармейцем, но по достижению четырнадцати лет с гордостью вступил в упоровский кадетский отряд «Пересвет». Маша помладше, а потому пока ещё носит красный берет. Несмотря на то, что они в разных отрядах, ребята поддерживают дружеские отношения.

Сдержаненный и серьёзный Артём рассказал, что в патриотическое движение вступил по примеру старшей сестры Даши, которая учится в одиннадцатом классе, а говорливую и улыбчивую Машу пригласил на пробное занятие уговорил её друг.

– Какие у вас были увлечения до вступления в патриотическое движение, и чем вы увлекаетесь помимо?

– Я уже долгое время занимаюсь борьбой и самбо, – ответил Артём.

– А я ходила на волейбол

шесть лет. Потом мой любимый тренер уехал в город Тюмень, и я бросила этот вид спорта. Зато сейчас играю в баскетбол, делаю украшения из бисера, рисую... Состою в Движении Первых, помогаю Елизавете Юрьевне в ЦРМП, – перечислила девочка.

Помимо патриотики, между ребятами нашлось ещё одно общее увлечение – рыбалка.

– Вы планируете связывать свою жизнь с военным делом?

– Да, я хочу быть кинологом при МВД! – выпалила Маша.

– А я планирую по окончании девятого класса получить среднее профессиональное образование, отслужить в армии, работать в полиции и параллельно учиться в вузе, – вдумчиво сказал юный упоровец.

– В чём отличия между программами подготовки у кадетов и юнармейцев?

– О, это Артём точно знает! – заметила Мария.

Регина ГАПОНОВА
Фото автора

В Центре реализации молодёжных программ растёт число детей, которые посещают классы патриотического воспитания.

Сегодня здесь занимаются 215 кадетов и 60 юнармейцев, которые изучают основы тактической, огневой и строевой подготовки.



«Патриотизм – это то, без чего человек вообще не может существовать, если хочет быть человеком», – Владимир Путин



Мы вместе

Женская сила



Какую помощь бойцам спецоперации оказывают сурские активистки

Волонтёры Сурского сельского поселения – одни из самых активных упоровцев, которые оказывают добровольную систематическую поддержку бойцам специальной военной операции, жителям прифронтовых населённых пунктов, попавшим в тяжёлую жизненную ситуацию, и пострадавшим при других бедствиях.

Один из лидеров добровольческого движения в Сурке – мать военнослужащего Людмила Дубровина. С ней мы неоднократно встречались и ранее в связи с её активной жизненной позицией и участием в общественной жизни поселения, но как с мамой бойца в июле 2023 года поговорили впервые. Тогда она поделилась, что сын практически ничего ей не рассказывает о происходящем там, на линии соприкосновения, и отмахивается от вопросов об обеспечении продуктами и одеждой, заверяя, что всего вдоволь.

Конечно, материнское сердце этим не успокоишь. Оно побуждает действовать, чтобы принять хоть какие-то меры для того, чтобы помочь своему ребёнку и поддержать его.

– Всё завертелось-закрутилось после мобилизации. Война же началась в феврале 2022 года, а до октября все наши ребята были дома. «Первой волны», мужчинам, которые в числе первых уехали в учебную часть на озеро Андреевское, к сожалению, ничего не смогли собрать с собой. Не был никто к такому готов. Позже, когда мы провожали сына, ему вручили наборы с медикаментами и другими вещами первой необходимости от местной и районной администраций. Да и мы сами уже собрали побольше вещей. Следующие уезжали с полными большими сумками, а за время учёбы они успевали немного «раскидать» вещи и понять, что им будет нужно, а что и не стоит с собой брать. Если я не ошибаюсь, к 23 февраля 2023 года мы уже знали, в чём нуждаются наши парни, и отправляли им первую партию гуманитарки, – вспоминает Людмила Павловна.

Сбор посылок и денег

Тогда коробки были плотно набиты вязанными варежками и носками, балаклавами. Некоторые приносили рукодельные предметы одежды, а в конце года стали добавляться и маскировочные сети. Что-то приобреталось из местного благотворительного счёта, который ежемесячно пополняется и по сей день. В этом участвовали и дети: той весной школьники опустошали копилки и приносили небольшие сбережения своей классной руководительнице. Мелочи набралось на сумму около пяти тысяч. На эти средства Людмила Дубровина вместе с ребятами приобрела предметы личной гигиены и сладости на 15 человек.

– Инициативу проявляют родители. Пишут в группе и проводят сбор денег. Дважды в год мы сдаём в поселенческий фонд примерно по пять тысяч. Эти средства аккумулируются у председателя Сурской ветеранской организации Веры Викторовны Архиповой. На них приобретаем вещи и оборудование по заявкам бойцов. Когда



Участницы клуба регулярно встречаются для сбора и изготовления гуманитарной помощи.

парни приходили в отпуск домой, давали им некоторую сумму с собой, на собственные расходы, – отмечает педагог.

Чтобы привлечь больше финансовых средств на нужды участников спецоперации, в поселении в апреле 2024 года организовали первый благотворительный концерт. Выступали школьники и детсадовцы, продавались детские поделки, была организована лотерея. Так, за один вечер 25 тысяч рублей.

– Откликнулись и дети, и их родители, и вообще всё поселение. У нас люди сплотились и вместе работают. Никто не отказывает. Большую помощь оказывает совет ветеранов, с нами всегда на связи глава поселения, – говорит Людмила Павловна.

Маскети, письма и рисунки

Именно активисты местного совета ветеранов и изготовили большую часть маскировочных сетей. Они регулярно встречаются и завязывают узелочки с молитвами о благополучном возвращении парней домой. И в этом деле задействованы школьники. В здании общеобразовательного учреждения установлены «станки», за которыми во время перемены с большим желанием и удовольствием работают юные сурцы.

– Школьники в основном пишут письма. Мы отправили уже 738 писем. Ко Дню защитника Отечества готовили открытки, получилось 66 штук, – уточняет педагог.

В ходе разговора женщина отметила, что в маскировочных сетях большая необходимость не только у бойцов, но и среди мирного населения. Жители тех территорий, где происходят боевые столкновения и есть угроза атаки беспилотными летательными аппаратами, укрывают крыши легковых автомобилей и строения.

«Сухой душ»

Весной 2024 года Людмила Павловна посетила мероприятие Комитета семей воинов Отечества в Голышманово. Её очень тронули рассказы участниц, собравшихся со всего

состоит в Комитете семей воинов Отечества Тюменской области. Она участвовала в двух встречах, постоянно поддерживает телефонную связь с директором автономной некоммерческой организации Ларисой Владимировной Денисовой.

– Эта работа хоть и отнимает время, но она нужная. После поездки в группе написала о том, что побывала на такой встрече. Ко мне стали обращаться за помощью.

В основном это были те, чьи родные пропали без вести. В такой ситуации мне помочь трудно, но я могу сориентировать людей действовать правильно: дать список госпиталей с номерами телефонов или образец заявления о поиске, помочь заполнить его и отправить в соответствующие ведомства, – поясняет женщина.

«Женская сила»

Безымянное ранее объединение неравнодушных жителей, членов семей бойцов специальной военной операции, местной ячейкой ветеранской организации в Сурском сельском поселении недавно переформировалось в клуб жён и матерей участников СВО «Женская сила».

Его миссия – внедрение наиболее востребованных форм поддержки защитников Отечества. Для этого проводится прямой диалог с военнослужащими, позволяющий выбирать наиболее актуальные. В рамках работы женского клуба 17 февраля Людмила Дубровина уже провела для местного актива мастер-класс по плетению «браслетов выживания».

Они делаются из паракорда (лёгкого и сверхпрочного полимерного шнура) и при необходимости расплетаются в прочную пятиметровую верёвку. Этот «аксессуар» полезен в тактических, медицинских и бытовых ситуациях.

Также активисты клуба начали сбор ингредиентов для сухих супов и травяных супов (кориандр, петрушка, укроп и т. д.). Женщины на дому сушат морковь, чеснок, свёклу.

При поддержке депутата Тамары Плотниковой в поселении организовано шитьё необходимых изделий (бельё и постельные принадлежности).

Людмила Павловна также отметила главных активисток:

– Всегда помогают и идут навстречу Елена Шведова, Евгения Каткова, Ксения Лыткина, Наталья и Клавдия Бестужевы, Любовь Колясникова, Анна Балобан.

Пригласила делать душ сестру участника СВО Екатерину Кондратьеву. Она сразу отклинулась, пришла с детьми.

Как мама военнослужащего, я хочу поблагодарить всех односельчан за помощь нашим ребятам.

Сурские добровольцы за несколько лет совершили много важных и нужных дел. Их благородный труд был отмечен благодарственным письмом главы муниципалитета Анатолия Игловикова на торжественном открытии Года героев Тюменской области в Упорово 6 февраля.

Регина ГАПОНОВА
Фото автора



Председатель совета ветеранов Сурского сельского поселения Вера АРХИПОВА:

– С седьмого октября 2022 года начался сбор денежных средств для нужд бойцов спецоперации в нашем поселении. Эту акцию запустила пенсионерка Ольга Николаевна Анисимова. Она передала мне деньги с просьбой купить что-нибудь

солдатам. Чтобы поблагодарить её, я написала в чат Сурского поселения. Это увидели земляки и присоединились.

С тех пор активная работа не прекращается. Сшили пять носилок, сплели 16 сетей, отправляем их по запросам. За две недели в 2023 году женщины связали более 250 пар носков из своей пряжи.

На сегодня жители поселения продолжают сбор гумпомощи для военных госпиталей. На 29 997 рублей 50 копеек закуплены медикаменты. Также от населения и храма Серафима Саровского поступили предметы личной гигиены и постельные принадлежности.

За время проведения акции «Тепло родного дома» подготовлено и отправлено 28 посылок от жителей поселения.

Троим участникам СВО отправлено 16 маскировочных сетей. Если у читателей газеты есть информация о том, что в них нуждается кто-то ещё, сообщите нам полный адрес воинской части и позывной.

Значительную финансовую помощь в покупке партий медикаментов уже не в первый раз оказывает Иван Аркадьевич Колясников, поэтому благодарим его персонально!



Антонина КОЛЯСНИКОВА, пенсионерка:

– Я посещаю клуб активистов давно. С началом сбора помощи вкладывалась финансово, на дому вязала носки и манишки, потом плела сети.

Я не остаюсь в стороне, потому что болею за наших, у меня такая позиция.



Ксения ЛЫТКИНА, супруга военнослужащего:

– Кроме плетения сетей и изготовления наборов сухого душа, сбора денег и вещей, мы сделали три видеопоздравления. Привлекаем в эти дела детей.

Я считаю очень важной поддержку не только материальную, но и моральную.